

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

菏泽市天艺农业机械制造有限公司总经理王海燕： 造出咱们农民自己的农机



【人物简介】:

王海燕等人从农机作坊开始创业,已发展成拥有多项专利技术,集加工、科研、机械制造为一体、产品覆盖全国的菏泽农机领航者。
王海燕关爱弱势群体,极尽所能帮助他人。

本报记者 李德领

初见菏泽市天艺农业机械制造有限公司总经理王海燕,他正在公司农机制造车间里忙得不亦乐乎。“单位正在扩大规模,需要处理很多事情,但一有时间我就会来到车间和老伙计们创新和改进机器。”王海燕说,他是一名农民,深知农机质量对乡

亲们的意义,“我们讲究诚信兴业,只有质量和服务做好了,才能赢得农民的信赖,自然就打开市场。”

因为家庭贫困等原因,王海燕辍学很早。“放弃学业确实很可惜,但既然做出选择,就得面对现实。”王海燕说,父亲王保刚经过长时间的劳作,积累了创业资金,做起了农机作坊,自己也加入到父亲的创业团队中,当初的小作坊如今已发展成拥有多项玉米剥皮机专利技术,集加工、科研、机械制造为一体,产品覆盖全国的菏泽农机领航者。

王海燕说,他希望告诉更多的农村朋友,现在菏泽对农村产业进行大力度扶持和帮助,抓住机遇,拿出农村人特有的朴实和坚毅,农村创业大有可为。

经过多年努力,王海燕等人采用公司多项专利技术,生产的大、中、小型玉米剥皮机分别与多家企业的

玉米联合收获机配套,在赢得顾客认可的同时也成功打造了农机市场响当当的“天艺水龙”品牌。

当记者提到王海燕所取得的工作成绩足以迈入成功行列的时候,王海燕笑着摇头,“一个人成功不是说他取得了什么,而是他为别人做了什么。”

菏泽市天艺农业机械制造有限公司不断扩大规模,需要招收大量工人。在乡邻来“投奔”时,王海燕特意选取低收入者,对他们进行严格培训后上岗,给与高薪,并且时常到家中探望。此外,逢年过节,他都会到村中的孤寡老人家中探望。

“要造出咱们农民自己的农机。”王海燕说,现在农村劳动力较少,小麦收割后,秸秆处置比较麻烦,“我们公司已斥巨资研究出秸秆打捆机,方便运输,加快了生产节奏,同时避免焚烧秸秆造成对环境的危害。”



扎根乡土创富的农村汉子

王海燕

菏泽市音乐节协会主席、菏泽学院音乐系主任闫永丽： 将菏泽好声音推上更大舞台



【人物简介】:

作为老师,她将学生当成自己的孩子,任教期间,将自己所学倾囊相授。作为市音协主席,“不让菏泽的好声音埋没在人群中”一直是她所追求的,并时刻告诫团队,不仅要在业务上打造精益求精,还要做到德艺双馨。

本报记者 李德领

1982年毕业于曲阜师范大学音乐系后,闫永丽一直从事音乐教育工作。30余年来,她把学生当成自己的孩子。逢年过节,全国各地的贺卡像雪片一样

飞过来,这些成为她幸福的源泉。“学生就是我的孩子,看着他们一个个有了出息,作为母亲哪会不高兴呢?”

闫永丽对于学生的爱可以放宽到无限,但对于学生的专业却极其严苛,从一个音节到一首曲子,从一个眼神到学生的整体形象气质,她都严格要求。同时,她还经常告诉学生,心灵是纯粹的,唱歌也要是纯粹的,要做一个德艺双馨的人。

2012年,闫永丽被选为菏泽市音乐家协会主席,在市音协的《章程》中重点提出,因工作需要,个别在外地的菏泽籍德才兼备、具有较大影响力和感召力的音乐人才,也可进入主席团。“音乐不分国界,大家都唱‘同一首歌’,外地菏泽籍音乐者加入主席团对菏泽音乐发展有重

要作用,他们也会对菏泽音乐更加呵护、热爱。同时,我也希望更多的外地菏泽籍音乐者能够为家乡的音乐出谋划策。”

菏泽是著名的“一都四乡”,艺术氛围浓厚。尤其近年来,大衣哥朱之文、地摊哥裴文柱、地摊姐黄丽娟、小童星马子跃、老村长刘恒增等一批民间歌手脱颖而出,成武民歌《包楞调》经过多次的改编,赋予了新的时代气息,更是赢得了广大观众的认可。曾担任过三届网络歌手大赛评委的闫永丽,对于菏泽草根歌手大加赞赏,“在菏泽还有这么多怀揣音乐梦想的人,他们用心唱歌,以情为词,在他们身上,我看到了音乐引起的心灵的共鸣,看到了菏泽草根歌手大有可为!只要他们用心唱,坚持自己的梦想,敢于挑战自己,就一定会成功。”



三十余年耕耘 万千桃李芬芳

闫永丽

牡丹分局刑事侦查大队副大队长朱兆鹏： 以破案捍卫群众权益



【人物简介】:

朱兆鹏自2009年主持视频侦查中队工作以来,相继打掉盗窃等犯罪团伙98个,抓获违法犯罪嫌疑人375人,破获案件1278起,为群众挽回经济损失290余万元,成为牡丹分局打击刑事犯罪的一把“尖刀”。

本报记者 赵念东

多次相约未果后,16日下午7时许,记者终于约到了刚从河南濮阳办案回来的朱兆鹏。

在牡丹分局办公楼一楼的最东头,有一间陈设简

单的办公室,这里便是朱兆鹏平时工作和休息的地方。走进朱兆鹏的办公室,记者在一处不显眼的墙面上看到一幅幅重叠挂在一起的锦旗,“破案神速,廉洁高效”“百姓的贴心人,人民的好公仆”……

每一面锦旗都代表着一个案件的成功侦破。而在朱兆鹏眼中,每一面锦旗只是代表着过去,他只有不断的破案,全力打击犯罪,才能无愧群众的信任。

在朱兆鹏办公桌的后面有一挡板,后面有一张临时搭建的床铺,由于案件需要,朱兆鹏平均每个月至少有10天都在睡在张简易的床铺上,显然,这里已成为他第二个家。

2004年,年仅22岁的朱兆鹏从警校毕业进入牡丹分局,成为了一名人民警察。在其从警的10年中,朱兆鹏带领民警先后参与破

获“8·20”雇凶杀人案、姚立河抢劫杀人案、谢宏涛与张振朋绑架杀人案、杨国庆劫杀人案、马文争与马士宾绑架杀人案等重特大案件60余起。

“一天到晚不回家,半夜鬼鬼祟祟回来,啥时候回来都不知道,天亮了剩下一身脏衣服。”在朱兆鹏爱人的眼中,他整天把家当客棧,家中大小事务全指望不上他,一年到头不陪自己逛趟街,“好不容易陪我出趟门,还抓了俩小偷。”记者听得出其爱人的话语中既有丝丝埋怨,但更多的是理解和支持。

“我的幸福感来自案件的侦破,案件越复杂,我得到的幸福感越强。”朱兆鹏说,既然选择了公安,就是选择了牺牲和奉献,他甘愿做一把雨伞,为群众遮风挡雨。



增强破案速度 打击、震撼犯罪

朱兆鹏